

Ξεκινήσαμε κάπως έτσι:

Νοιαζόμαστε γι' αυτά που συμβαίνουν γύρω μας. Μας γοητεύει η περιπέτεια της αναζήτησης. Θέλουμε να βρούμε λύσεις. Μοιραζόμαστε το πάθος για τη συζήτηση, την κατάκτηση της γνώσης, την επιχειρηματολογία. Μας αρέσει που προσπαθούμε για κάτι όλοι μαζί. Είμαστε ο όμιλος Επιχειρηματολογίας και Συμμετοχών στα Μαθητικά Μοντέλα Ηνωμένων Εθνών.

Συναντιόμασταν κάθε Τρίτη μεσημέρι, μόλις τέλειωναν τα μαθήματα στο 1^ο Πρότυπο Πειραματικό ΓΕΛ Θεσσαλονίκης «Μανόλης Ανδρόνικος» από τα τέλη περίπου του Οκτώβρη μέχρι τις αρχές του Απρίλη.

Ήμασταν οι:

Αγοραστούδη Φωτεινή	27ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης
Αλεξανδρίδης Δημήτρης	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Γραμμενίδης Νίκος	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Δημήτρη Μαριλένα	27ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης
Ζιούπα Φανή	10ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης
Καζαντζίδου Έλια	32ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης
Καραμουσαλίδου Κατερίνα	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Κουταλιός Γιάννης	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Κωνσταντινίδου Ελένη	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Κυριακίδης Παύλος	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Νικολαΐδης Μπάμπης	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Παπαδάκη Στέλλα	28ο ΓΕΛ Άνω Τούμπας
Τζουρέλη Ρόζμαρι	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Χατζηπέτρου Κλεοπάτρα	1ο ΠΠ ΓΕΛ «Μανόλης Ανδρόνικος»
Χατζοπούλου Διαλεχτή	10ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης

Δεν πρέπει να ξεχάσουμε να αναφέρουμε και την Αγγελική Κατεχάκη που μας ήρθε από το 8^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης όμως μας άφησε για να επιστρέψει, και να συνεχίσει να ζει στην Αθήνα.

Τι κάναμε;

Εξοικειωθήκαμε με τη Χάρτα των Δικαιωμάτων του Παιδιού και με τη Διακήρυξη των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Κάναμε μια πρώτη περιήγηση στον ιστότοπο των Ηνωμένων Εθνών. Μάθαμε να διεξάγουμε έρευνα στο Διαδίκτυο για τη συλλογή των κατάλληλων πληροφοριών. Επιλέξαμε τις χώρες εκπροσώπησης. Συλλέξαμε πληροφορίες για τις χώρες αυτές. Είδαμε ταινίες ντοκιμαντέρ που διεύρυναν τις γνώσεις μας. Δημιουργήσαμε ομάδες και χτίσαμε το διάλογο και τον αντίλογο. Μνηθήκαμε στις μεθόδους επικοινωνίας που έπρεπε να αναπτύξουμε για να δημιουργήσουμε συμμαχίες, για να υπερασπιστούμε την πολιτική των χωρών που είχαμε επιλέξει για να εκπροσωπήσουμε.

Πήραμε μέρος σε δύο Μοντέλα Ηνωμένων Εθνών.

Στο TMUN (12ο Μοντέλο) στην Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή από τις 29 Νοεμβρίου ως τη 1 Δεκεμβρίου 2013 πήγαμε οι: Καραμουσαλίδου Κατερίνα, Δημήτρη Μαριλένα, Αλεξανδρίδης Δημήτρης, Κυριακίδης Παύλος, Κατεχάκη Αγγελική, Κουταλιός Γιάννης, Νικολαΐδης Μπάμπης, Χατζηπέτρου. Μαζί μας ήταν και ο Μανόλης Σπιτάλας από τη Γ' Λυκείου του σχολείου μας.



Όλοι μαζί πήγαμε και στο 12^ο Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών του Αριστοτέλειου Κολλεγίου Θεσσαλονίκης στις 13-15 Μαρτίου 2014 έχοντας μαζί μας και τον Αναστάση Βάβαλη, μαθητή της Β΄ Λυκείου.















